

# Az autóbusz-hálózat bővítése

Változások a közlekedésben  
2025. január



**SZÉKESFEHÉRVÁR**

# Változások a közlekedésben



A 10-es vonal csak a reggeli és délutáni csúcsidőben közlekedik munkanapokon. A járatok mindkét irányban érintik a Szabadságharcos út és a Halász utca megállókat és az Orsovai utca felé az Uszoda megállót. Nem érintik a jövőben az Orsovai utca felé a Szent Gellért utca megállót.

Az Orsovai utca és a György Oszkár tér közötti szerepét az Orsovai utcáig meghosszabbított útvonalon közlekedő 26A vonal veszi át a csúcsidőben nagyobb járatsűrűséggel, de csúcsidőben továbbra is elérhető lesz a Liget soron található óvoda és iskola. Megáll a Halász utca megállóban. A 10G vonal helyett a 7:05-kor a Kassai utca / Nagyszombati utcától induló 26A járat közlekedik.



A két vonal egymással ellentétes irányú körjáratná alakul a Szedreskerti lakónegyed – Börgöndi út – Sárkeresztúri út – Holland fasor – Vásárhelyi utca – Csíkvári út – Szedreskerti lakónegyed útvonalon és az ellenkező irányban. Mindennap óránként járnak. Általuk elérhetővé válik Alsóvárosból és Őrhalmi szőlőkről a körzeti orvosi rendelő és iskola, és rövidebb, átszállás nélküli kapcsolatot ad Maroshegy és Alsóváros között. A Sóstó Ipari Parkban dolgozók számára több eljutási lehetőséget biztosít a belváros és Maroshegy felől és felé.



A 11-es és 12-es autóbuszok útvonalával megegyezően, de rövidebb útvonalon, Csapó utcától Csapó utcáig közlekednek munkanapokon a reggeli és délutáni csúcsidőszakokban és szabadnapokon délelőtt, mindkét irányban.

# Változások a közlekedésben

## 13G

Új járatok indulnak az Autóbusz-állomástól a Babér utcáig naponta 4:35-kor, és a Babér utcától az Autóbusz-állomásig szabad- és munkaszüneti napokon 14:55-kor.

## 14

A járatok mindkét irányban érintik a Szabadságharcos út és a Halász utca megállókat és a Köfém lakótelep felé az Uszoda és a Seregélyesi út 75. megállókat. Nem érintik a jövőben a Köfém lakótelep felé a Szent Gellért utca megállót.

Új járat indul a Szedreskerti lakónegyedről naponta 20:55-kor és a Köfém lakótelepről 21:25-kor. A naponta 20:20-kor és 22:20-kor a Köfém lakótelepről induló járatok 5 perccel később indulnak.

## 14G

A járatok az Autóbusz-állomás helyett a Hübner András utcától/-ig közlekednek a Selyem utcán keresztül. Mindkét irányban megállnak a Távirda utca megállóban. A korábbi szakaszon a maival azonos időben közlekednek.

## 15

A Fecskeparti lakótelep és a Sóstó Ipari Park között közlekedik a háromműszakos munkarendhez igazítva, egyes járatok az Autóbusz-állomásig közlekednek. A Sóstó Ipari Park és a Piac tér között elsősorban a 11, 11A, 12, 12A járatok használatát javasoljuk.

# Változások a közlekedésben

**16**

Az Opole tértől Börgöndig 9:25-kor és 11:25-kor induló járatok 10 perccel később, 9:35-kor és 11:35-kor indulnak.

**26**

Útvonala és menetrendje változik, a Béla út – Fiskális út – Túrósági út – Berényi út útvonalon közlekedik. Egyes járatok a családi hulladékfeldolgozóig közlekednek.

**26A**

A vonal hosszabb útvonalon, a Jancsár utcától a Balatoni úton és Úrhidai úton keresztül az Orsovai utcáig jár. Munkanapokon csúcsidőben óránként háromszor, azon kívül 30-60 percenként, hétvégén óránként közlekedik. A Videotontól a Kassai utca / Nagyszombati utcáig 22:20-kor induló járat hétvégén is közlekedik.

~~26C~~ ▶ **26**

Megszűnik, beolvad a 26-os vonalba.

~~26G~~ ▶ **26** **26A**

Megszűnik, beolvad a 26 és 26A vonalakba.

# Változások a közlekedésben

**32**

Minden járat meghosszabbított útvonalon közlekedik a Kassai utca / Nagyszombati utca – Áron Nagy Lajos tér – Vasútállomás – Börgöndi út – Vásárhelyi úti lakótelep útvonalon. A vonal átszállás nélküli kapcsolatot biztosít Öreghegy, a vasút környéke, Alsóváros, a Sóstó Ipari Park és a Vásárhelyi úti lakótelep között.

**33**

A vonal körjárat jellege megszűnik, a vasútállomás és a Fecskeparti lakótelep között mindkét irányban a Lövölde utca – Gáz utca – Áron Nagy Lajos tér – Várkörút – Havranek József utca útvonalon jár. Munkanapokon csúcsidőben 30, csúcsidőn kívül és hétfőig 60 percenként közlekedik.

**34**

A vonal körjárat jellege megszűnik. Felsőváros számára egész nap óránként biztosítja a Piac tér elérhetőségét a vasútállomás – Piac tér – Szabadságharcos út – Mészöly Géza utca / Mátyás király körút – Móri út útvonalon.

**35**

Munkanapokon 14 és 20 óra között a járatok Zone Bevásárlóparkon túl, a lovardáig közlekednek.

# Változások a közlekedésben

**37**

A 43-as járatok helyettesítésére munkanapokon 8:39-kor új járat indul az Opole tértől a Kórház, Rendelőintézet megállóig. Új járatok indulnak munkanapokon a Kórház, Rendelőintézet megállótól az Opole téren keresztül a Kórház, Rendelőintézet megállóig 9:01, 10:01, 11:01-kor, és a Kórház, Rendelőintézet megállótól az Opole tér megállóig 20:01-kor.



A vonal megszűnik. Az Autóbusz-állomástól a Kórház, Rendelőintézet megállóig betöltött szerepét a 43-ashoz hasonlóan félóránként közlekedő 37-es járat veszi át, amelyre/ről a Hunyadi utcai gyógyszertár előtti megállóban lehet fel- és leszállni. A Mentőállomás és az Autóbusz-állomás között a 14-es járatok a 43-ashoz hasonlóan félóránként, a 40-es járatok 90 percenként közlekednek.

**44**

A vonal körjárat jellege megszűnik, a Csapó utca – Autóbusz-állomás – Budai út – Kórház, Rendelőintézet – Mártírok útja – Adonyi út – Köfém lakótelep útvonalon közlekedik. A 14-essel közösen munkanapokon 6-18 óra között óránként négyszeri utazási lehetőséget biztosítanak az Autóbusz-állomás, a kórház és a Köfém lakótelep között. A Kórház, Rendelőintézet-től a vasútállomáson keresztül az Autóbusz-állomásig betöltött szerepét a félóránként közlekedő 37-es járat veszi át, amelyre/ről a Hunyadi utcai gyógyszertár előtti megállóban lehet fel- és leszállni.



Megszűnik, beolvad a 12A vonalba.

# További információk a változásokról



A tervezett hálózathálózatbővítéssel kapcsolatban további információt a város honlapján talál:

**[szekesfehervar.hu/halozatbovites2025](https://szekesfehervar.hu/halozatbovites2025)**

Az új vonalhálózatot bemutató interaktív térképet és az indulási időket tartalmazó utazástervezőt megtalálja a **[szfvarte.realcity.io](https://szfvarte.realcity.io)** honlapon.



**SZÉKESFEHÉRVÁR**